Denklemler Calisma Kagid

Soru 1:
x dedigkenine badh
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denkieminin bir kikl {2, 3, 4} kOmesinin bir elemanicir,

Buna gbre m kagtir?

Soru 2;

Biri digerinin yansindan 3 eksik olan iki sayinn
toplami 15 ise bu sayilardan blyiik olam kagtir?

Soru 3:

2+—=o—=§ denklemini saglayan x degeri
o

asagidakilerden hangisidir?

Soru &:

% +% =%+% denklemini saglayan x

degeri asagndakilerden hangisidir?



Soru
=2+ (S—xj+x=3:[x—2)+3x+2

olduguna gore x kactir?

Soru 6
Ix—7=5x+9

denklemini saglayan x degeri kactir?

Soru 7:

(a+4)x’ +2ax+16=0

denklemi x degigkenine bagh birinci dereceden
bir bilinmeyenli denklem oldujuna gore, x kactir?

Soru 8:
15-3(1-x) =5x —(x-1)

denklemini saglayan x degeri kactir?



